
Pirmasens, den 08.11.08

Verlauf der Jugendstadtratssitzung vom 22. Oktober 2008

Ort:  Besprechungsraum des Jugendamtes
          Maler Bürkel Str. 33
          66954 Pirmasens

Zeit:  Die Vorsitzende Michelle Scherpf, eröffnete die Sitzung um 18.08 Uhr

Anwesende: 13 der 21 Mitglieder des Jugendstadtrats waren anwesend. Somit konnte
die Beschlussfähigkeit festgestellt werden. 

Leitung: Michelle Scherpf, Vorsitzende

Protokoll: Melissa Faust, stellv. Schriftführerin

Tagesordnung:

TOP 1: Begrüßung/Berichte

TOP 2: Kinderspieltag

TOP 3: HaGeHa

TOP 4: Eishallenfahrt

TOP 5: Stellwand

TOP 6: Jugenddisco

TOP 7: Wünsche/Termine/Anregungen

Die Vorsitzende Michelle Scherpf stellt fest, dass form- und fristgerecht eingeladen
wurde. Erweiterungswünsche zur Tagesordnung gibt es keine.



Top 1) Berichte: 

Jugend gegen Rechte Gewalt: 

Am 22.November wird  im Rahmen von Kino gegen Gewalt  der Film „Persepolis“  im
Dynamikum gezeigt.

Landespflegebeirat:

Es wird ein neuer Vertreter des Jugendstadtrates im Landespflegebeirat bestimmt.

Top 2) Rückblick Kinderspieltag:

Beim  diesjährigen  Kinderspieltag  gab  es  eine  sehr  gute  Beteiligung  seitens  des
Jugendstadtrates. Der Auf und Abbau verlief Hand in Hand mit anderen Teilnehmern
und die Resonanz auf den Stand war sehr gut.  Der Kassenführer verbuchte höhere
Einnahmen als beim Bandcontest.

Top 3) Rückblick HaGeHa:

An der HaGeHa vom 1. – 6. Oktober war der Jugendstadtrat täglich von 10- 18 Uhr am
Stand  der  Stadt,  des  Stadtjugendrings  und  an  der  Stellwand  vertreten.  Zudem
verkauften einige Mitglieder Adventskalender im Piloukostüm oder verteilten Flyer. Dazu
erntet der Jugendstadtrat Lob und Anerkennung vom Bürgermeister.

Top 4) Eishallenfahrt:

Am 10. Januar 2009 wird die nächste Eishallenfahrt des Jugendstadtrates stattfinden.
Dazu soll ein Arbeitskreis gebildet werden, der für Flyer und sonstige Werbung
zuständig sein wird.

Top 5) Stellwand

Die Stellwand, die schon auf dem Kinderspieltag und zur HaGeHa zum Einsatz kommt
wird gezeigt. Gesponsert wurde diese von der Firma Kömmerling. Lediglich die
Klebeschrift wurde vom Jugendstadtrat bezahlt.

TOP 6) Jugenddisco

Im Dezember findet im Jugendhaus die nächste Jugenddisco mit dem Thema „Karaoke“
statt.  Der genaue Termin wird auf dem nächsten Treffen des Arbeitskreises festgelegt.



TOP 7) Verschiedenes

- Das Helferessen vom Spielfest findet am 6.11.08 um 19.30 Uhr in der Aula der
Dualen Oberschule Kirchberg statt.

- Die Feuerwehr benötigt Nachwuchskräfte, deshalb besteht die Überlegung ob
sich das ein oder andere Mitglied dort freiwillig engagieren will. Der
Einstellungstest findet am 11.11.08 um 18 Uhr in der Feuerwache statt.

- So geht’s Treffen: 
Am 15.11. 08 treffen sich in Mainz in der Alten Patrone Vertreter der kommunalen
Jugendvertretungen zum Landestreffen. Bis zu 6 Mitglieder können daran
teilnehmen. Die Anfahrt wird mit dem Bus des Jugendamtes vollbracht.

- Vom 6. - 8.  und vom 20.- 23. März gibt es die nächste JuLeiCa Schulung.

- Abschlussfeier zum Projekt-Ich findet am 19.11.08 statt.

            Die Vorsitzende Michelle Scherpf schließt die Sitzung um 19:01 Uhr.

Für die Richtigkeit des Protokolls:

Melissa Faust, stellv. Schriftführerin Michelle Scherpf, Vorsitzende


